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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

01 августа 2013г.                                                              г. Санкт-Петербург

           

           Председатель  Комиссии Ленинградского УФАС России (далее - Управление)
по  рассмотрению  дел  по  признакам  нарушения законодательства о рекламе,
руководитель управления Владимиров Вадим Валерьевич, рассмотрев материалы
в отношении: Индивидуального предпринимателя Федотовой Н.А. (адрес
местонахождения: 187110, ЛО, г. Кириши, ул. Комсомольская, д.1,кв.11-4),

УСТАНОВИЛ:

          Сотрудниками Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ленинградской области (далее - Ленинградское УФАС России) на основании
проведенного осмотра рекламы «БЕЗ ВЫХОДНЫХ, Пляжный отдых, Горящие туры,
Экскурсионные туры, Семейный отдых, Корпоративный отдых, Свадебные туры,
Авиа и ж/д билеты, Визы, страховки, Загранпаспорта, ТУРЫ В КРЕДИТ,
Накопительная программа, Гибкая система скидок, Оставляйте Ваши заявки на
тур, ВЕЛЛ сеть турагенств <…>», размещенной в газете «Семь плюс экспресс»,
выпуск №34 от 28.08.2012, выявлен признак нарушения ч.1 ст. 28 ФЗ «О рекламе».

          В соответствии с ч.1 ст.28 реклама банковских, страховых и иных финансовых
услуг должна содержать наименование или имя лица, оказывающего эти услуги
(для юридического лица - наименование).

         Ответственность за нарушение данной правовой нормы, согласно ч.ч. 6 ст.38 
несёт рекламодатель.

Частью 5 статьи 3 ФЗ «О рекламе» рекламодателем признается лицо,
определившее объект рекламирования и (или) содержание рекламы. Согласно
представленным документам и на основании Договора № 12-А/12 от 29.06.2012



лицом определившим объект рекламирования  вышеуказанной рекламы является
ИП Федотова Н.А..

         На  основании  пункта  2  части  1  статьи  33,  частей  1, 2 статьи 36 
Федерального  закона  «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил
рассмотрения   антимонопольным   органом  дел,  возбужденных  по  признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить производство по делу № 613-02-Р/13 по признакам нарушения ч.1
ст.28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе».

2.  Признать лицами, в действиях которых содержится признак нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, ИП Федотову Н.А., ИП Ёркину
Р.В.

3.  Назначить дело № 613-02-Р/13 к рассмотрению на 21.08.2013 г. в 13.00 по адресу
г. Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 3, пом. 3-150.

4. ИП Федотовой Н.А. надлежит в срок до 20.08.2013 года представить в
Ленинградское УФАС России:

правовую позицию по факту легитимности размещения рекламы, изложенной
в Определении.
приказы о назначении лица ответственного за размещение рекламы;

     Явка законных  представителей ИП Федотова Н.А., ИП Ёркиной Р.В.
обязательна.                            

 

        Председатель Комиссии                                                        В.В.Владимиров
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